



#讓愛飛翔電影讀書會

嘉義市大崙國小參加者心得分享

文 / 子芸 2009-1-7

飛行少年-觀後感分享

看到這些缺角(愛)的孩子們，心中有些不捨，感嘆世界不公，但看到他們的毅力與堅持，相信鐵杵也能成秀花針。

在過程中雖有人一度想放棄，但經老師與觀護人及牧師還有許多人的鼓勵之下完成了這一項艱辛的任務，所以我們知道人是需要被肯定與鼓勵的且更重要的是要給彼此機會，只要自己想要的理想、不要放棄一定能成功，相信自己，一定做得到就會成功。

在人生的過程中，不論是自己或是家人或是朋友或是學生.都需要用智慧與方法去面對不同的難題做解決，不可放棄絕不可放棄也不可放手，因為我們需要愛因為我們有愛因為我們共同學習愛，因為有你真好。

感謝上天給我愛與考驗，給我幸福的家人與朋友，心存感恩的心擁抱世界。

在家中最要感謝的人是(親愛的老公)，我常常活在作夢中，腦子裡經常有數不完的梦想，但好佳在，我嫁了個好老公，他經常幫我完

成夢想，有一首歌我想送給他，這首是慈濟歌曲中的生命圓舞曲-

人間有愛，歌詞如下：

感謝你 給了我 溫暖的擁抱 讓我擺渡過 生命低潮
一顆心裝滿愛 風在大不飄搖 學會把肩膀 借別人依靠
用真心給了你 了解的微笑 陪著你解開 心事困擾 看著你 抬起頭 淚
停了 那一秒 感動在胸口圍繞 我相信人間有愛值得去期待 長久封
閉的心終究會打開 體諒會化解傷害
關懷會化解疑猜 最動人的愛 是信賴。

人生的財富是多少?才算多?

在我的人生觀中，真正的財富應該不是金錢(夠用就好)。

是家;完整的家;心聚在一起的家。

雖然目前還有許多房貸負債中，生活中庸，只要全家身體健康，幸福快樂，我想這就是我最大的財富ㄟ。

在團體中常會問到，你的專長是什麼？而我的回答始終如
一是：學習。

我喜歡學習，各種學習，在學習當中我得到許多成長，不管是個人
的人事物或家庭，對我的幫助都有改善，我學會不要與人計較，我
學會尊重孩子們的想法.....等等所以我也學會了快樂，這是我最大
的成長(從心中笑出來)。

我最喜歡旅遊了，我老公常說我是(出世旅遊的)一年都會安排幾天旅遊，我喜歡海，喜歡聽海浪的聲音，我喜歡踩在沙灘的感覺，也喜歡山上雪的樣子，白白的有寧靜的感覺，喜歡草坪綠綠的有舒服的感覺，出遊我喜歡住民宿有家的感覺，也喜歡露營有自在的感覺，反正就是喜歡旅遊。

以上是子芸的小小感觸與你分享。